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Zápis ze zasedání Sdružení předsedů klubů ACC AČR 

Konaného dne 10. 5. 2014 při 42. Národním srazu ACC AČR v Kempu Beroun 

v Berouně 
 

 

Přítomní: Florián Bielák, Vladimír Chomát, Oldřich Lhotecký, Jaroslav Mačát, Ladislav 

Šroubek, Alena Burianová, předsedové klubů dle prezenční listiny. 

Omluven:   
 

Zasedání zahájil předseda ACC AČR pan Florián Bielák pozdravil všechny přítomné, 

především prezidenta Autoklubu ČR pana Romana Ječmínka. 

 

Pan prezident přednesl krátký projev týkající se financí a dotací z Ministerstva školství. 
 

Pan Simandl předseda Kemp klubu Praha v AČR přednesl statistiku 42. Národního srazu 

ACC AČR.   Zúčastnilo se 204 posádek, 417 osob, 83 dětí, 24 posádek se omluvilo a 17 

nepřijelo bez odhlášení.  

Florián Bielák pochválil organizaci výletů na 42. Národním srazu ACC AČR v Berouně.  

 42. Národní sraz byl hodnocen velmi kladně a pořadatelé si zaslouží velké poděkování. 

Jako první se k diskusi přihlásil pan František Bareš a oznámil, že Caravan club Praha 

v AČR na základě rozhodnutí členské schůze ukončí svojí činnost v Autoklubu ČR k 31. 12. 

2014. 

Zástupci Caravan clubu Strážnice v AČR pozvali všechny účastníky na tradiční Burčákový 

sraz ve dnech 19. 9. - 21. 9. 2014 ve Strážnici a 43. Národní sraz ACC AČR taktéž ve 

Strážnici ve dnech 16. – 20. září 2015. 

Pan Zatloukal z Caravan clubu Frýdek-Místek v AČR rozpoutal větší diskusi k finančnímu 

zabezpečení ze strany AČR, a proč není přítomna nástupkyně za sekretářku, která odchází do 

důchodu. Na tyto otázky odpověděl pan prezident: „vzhledem k tomu, že zatím není rozpočet 

schválený Prezídiem, není možno přislíbit žádné finanční dotace. Proto není možné přislíbit 

výšku finančních prostředků na rok 2015“. Dále vysvětlil celkovou finanční situaci. Na otázku 

sekretářky odpověděl: „nástupkyně za paní Burianovou zatím není určena“. 

 
 

 Statistika 42. Národního srazu ACC AČR Kemp Beroun 

          204 posádek   

Nejstarší účastník:   pan Pitter Vladimír ročník 1925 Caravan Club Pardubice v AČR   

Nejmladší účastník Amálka Dejmková 2 roky 1 měsíc – Caravan club Praha v AČR.   

Nejvzdálenější účastník:  pan Slobodník Bánská Bystrica -560 km   

          

Pan Florián Bielák poděkoval všem a za účast a popřál šťastnou cestu domů. 

 

Zapsala: Burianová 

 


